



ΑΓΟΡΑ



[Dexim]
ΠΛΑΤΦΟΡΜΕΣ
ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

Η Dexim υποδέχεται το καλοκαίρι με νέα συλλογή. Προτείνει πλατφόρμες σε ελκυστικές τιμές, ως το απαραίτητο αξεσουάρ του καλοκαιριού. Πιστή στις απαιτήσεις της μόδας, η Dexim διαθέτει στην ολλυσιδα των καταστημάτων της ψηφίλες, στυλάτες και άνετες πλατφόρμες, ιδανικές για κάθε ώρα της ημέρας. Στη νέα συλλογή πρωταγωνιστούν ναυτικά και πολυκρωμα σχέδια, περιτμένα δεσμάτα ή μεγάλες σγκράφες.

[adidas]
ΤΟ ΠΙΟ ΕΛΑΦΥ
ΠΑΠΟΥΤΣΙ ΜΠΑΣΚΕΤ



Οι πρωταθλητές Ευρώπης Δημητρης Διαμαντιδης (αριστερά) και Στρατος Περγεωγλου εδωσαν «το παρών» στην εκδίδωση της adidas στο κατόστημα της εταιρείας στο The Mall Athens, με αφορμή την παρουσίαση του νεου adiZero Crazy Light. Πρόκειται για το πιο ελαφρύ παπούτσι μπάσκετ στον κόσμο, καθώς ζυγίζει λιγότερο από 280 γραμμάρια. Πληθός κόσμος έπευσε να συχαρεί τους αθλητές του Παναθηναϊκού και να πανηγυρίσει μαζί τους την πρόσφατη κατάκτηση του βου Ευρωπαϊκού τροπαίου στο Final 4 της Βαρκελώνης.

[Tissot]
ΑΝΕΚΤΙΜΗΤΗ
ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΗ ΑΞΙΑ

Το Tissot T-Tempo Gent Automatic είναι ένα νεο ρολόι με ανεκτιμητή διαχρο- νική αξία από τα πρώτα κώλας



To Digital Door Viewer περιλαμβάνει **έγχρωμη LCD οθόνη 3,5 και εξωτερική κάμερα.**



[Ι.Δ. Παπαθανασίου] Για επόπτευση του εξωτερικού χώρου
Ψηφιακό μάτι ασφαλείας

Το Digital Door Viewer, ε- είναι ένα πρωτοποριακό προϊόν εξοπλισμού κατοικίας στον τομέα της ασφαλείας, που διαθέτει στην ελληνική αγορά η Ι. Δ. Παπαθανασίου Α.Ε. Πρόκειται για το ψηφιακό «ματάκι», το οποίο αντικαθιστά το παραδοσιακό «ματάκι» της πόρτας και επιτρέπει την άνετη και σαφή επόπτευση του εξωτερικού χώρου. Το Digital Door Viewer περιλαμ-

βάνει έγχρωμη LCD οθόνη 3,5 ιντσών και εξωτερική κάμερα αποδίδοντας καθαρή και εύκολα προσβάσιμη εικόνα. Το παραδοσιακό «ματάκι» δίνει συνήθως φτωχή εικόνα καθώς χρειάζεται να φέρεται το μάτι σου σε επαφή για να μπορέσεις να δεις ενώ η σκίαση που προκαλείται ειδοποιεί τον επισκέπτη. Επίσης η κλασική τοποθέτησή του το καθιστά δύσκολα προσβάσιμο από ηλικιωμέ-

νους, παιδιά ή όσους έχουν προβλήματα όρασης. Αντίθετα το Digital Door Viewer είναι εύκολο στη χρήση του, απλώς πατάς το κουμπί και έχεις καθαρή εικόνα για το ποιος στέκεται έξω από την πόρτα ανεξάρτητα από το ύψος και την απόσταση. Επίσης λειτουργεί με μπαταρίες, ταιριάζει σε οποιοδήποτε πάχος πόρτας και τοποθετείται χωρίς μερμερία (τηλ.: 210 6123230).

γενείς, ενσωματώνοντας ένα λεπτοδουλεμένο αυτόματο μηχανισμό ελβετικής κατασκευής.

[Δήμος Γαλατσιο]
ΠΑΙΔΕΙΑΤΡΟΦΗ
ΣΤΟ ΑΛΟΣΣΟ ΒΕΪΚΟΥ

Ο Δήμος Γαλατσιο συμμετέχει ενεργά στο πρόγραμμα πρόληψης παιδικής παχυσαρκίας «Παιδείατροφή» και διοργανώνει μια πρωτοτυπη εκδίδωση γυρω από την «Αηλή, υγιεινή και οικονομική διατροφή», το Σάββατο 21 Μαΐου, από τις 10:00 έως τις 13:00, στο Αλσος Βείκου. Μεταξύ άλλων, η ομάδα των προσκόπων του δήμου Γαλατσιο αναλαμβάνει την ψευαγωγή των παιδιών μέσα από ομαδικα παιχνίδια κίνησης, υπενθυμίζοντας σε όλους ότι η ισορροπημένη διατροφή πάει πάντα χερί-χερί με τη φυσική δραστηριότητα.

[athensheart]
ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΣΤΗ
ΜΙΚΡΗ ΖΟΥΓΚΛΑ



Η Μικρή Ζούγκλα του εμπορικού κέντρου athenheart πλημμυρίζει με όμορφα λουλουδια, χρωματά και αρματά της άνοιξης και προσκαλεί τους μικρούς της φίλους να παίξουν και να δημιουργήσουν το δικό τους αναζήτακο τοπίο, σήμερα Σάββατο, καθώς και το επόμενο Σάββατο 28 Μαΐου, 12:00-16:00, δωρεάν. Σημερα, οι μικροί επισκέπτες καλλιεργούν τις ικανότητες τους στην κηπουρική και παίρνουν μέρος στο διασκεδαστικό «ορό του λουλουδιών», με face painting και χάρτινες κατασκευές.



[Μινέρβα]
ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΓΙΑ
ΤΟ «ΧΩΡΙΟ»

Με τις περισσότερες διακρίσεις ξεχωρίζουν τα προϊόντα «Χωρίο» της Μινέρβα στο πλαίσιο των βραβείων ITQI Awards 2011 (International Taste & Quality Institute) - την ανεξάρτητη, διεθνή διοργάνωση που αναδεικνύει και προωθεί την κορυφαία γεύση τροφίμων και ποτών απ' όλο τον κόσμο. Συγκεκριμένα, η Βιολογική Φέτα «Χωρίο» απέσπασε την υψηλότερη διάκριση 3 αστέρων στα φετινά ITQI Awards. Το Βιολογικό Κατσίκισιο Τυρί «Χωρίο» τιμήθηκε για τη γεύση του, ενώ ξεχώρισε και το Βιολογικό Εξαιρετικό Παρθενο Ελαιόλαδο «Χωρίο». Δύο ακόμα προϊόντα της Μινέρβα διακρίθηκαν η Φέτα «Χωρίο» και το Εξαιρετικό Παρθενο Ελαιόλαδο «Χωρίο» Κορυνέικη Ποικιλία.

[Nestle]
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ
ΑΠΟ ΤΑ CLUSTERS

Τα δημητριακά ολικής αλέσεως Clusters της Nestle καλούν τους καταναλωτές να αποφασίσουν μέσα από τη συμμετοχή τους σε online διαγωνισμό και να κερδίσουν 1 από τα 11 iPad2 Wi-Fi 32GB 3G. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν το www.2good2share.gr μέχρι τις 30 Ιουνίου και να πάρουν μέρος στο διαγωνισμό.



[Elvive]
COLORVIVE, ΜΕ
ΑΝΤΗΛΙΑΚΑ ΦΙΛΤΡΑ

Το Elvive Colorvive είναι η πρόταση της L'Oréal Paris για τα μαλλιά κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού, καθώς περιεχει Συμπύκνωμα Θρέψης με διπλή προστασία με αντιηλιακά φίλτρα UVA/ UVB για δράση σε 2 επίπεδα, καθώς θρέφει τα μαλλιά σε βάθος και τους δίνει μετεξάνια υφή και ταυτόχρονα, τα προστατεύει από τις εξωτερικές επιθέσεις και αναδύκνει τη λάμψη του χρωματός.



[Palmie bistro]
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ
ΤΗΝ ΑΘΗΝΑΪΚΗ
ΖΥΘΟΠΟΙΑ



Ο Όμιλος Palmie bistro και η Αθηναϊκή Ζυθοποιία προχωρούν σε συνεργασία για πρώτη φορά στην ιστορία τους και συγκεκριμένα, από τις 23/05/11 έως και τις 31/08/11, οι επισκέπτες της αλυσίδας Palmie bistro θα έχουν την ευκαιρία να συνοδεύουν οποιοδήποτε πιάτο του ανανεωμένου μενού των καταστημάτων με μερικές από τις πιο γνωστές μπύρες της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας, στις πιο συμπεριουρές τιμές.

[Environ]
ΛΥΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΡΥΤΙΔΕΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ

Η Environ δίνει λύση στις ρυτίδες έκφρασης με τον ορό Intzyme Focus Growth Serum. Συμκρωμα με την εταιρεία, προκειται για μια επιστημονικά αποδεδεγμένη σύνθεση, που εφαρμόζεται στην περιοχή του μετωπίου και μειώνει τη μικρή σύσπαση. Οι ρυτίδες έκφρασης εξαλείφονται και οι βαθύτερες ρυτίδες γίνονται σταδιακά λιγότερο εμφανείς. Το δερμα γίνεται πιο λείο, δίνοντας σαν αποτέλεσμα μια νεωτερη και πιο ομοιόμορφη όψη. [SID:5221390]

